

13/2020. számú jegyzőkönyv

Készült: Nőtincs Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. október 29-én 18.00 órai kezdettel megtartott soron kívüli testületi üléséről.

Jelen vannak:

<i>Hugyecz Ádám János</i>	polgármester
<i>Hugyecz Norbert</i>	képviselő
<i>Karácsony Sándor</i>	képviselő
<i>Kovács Mária Veronika</i>	képviselő
<i>Nagy László</i>	képviselő

Tanácskozási joggal: *dr. Császár Károlyné* jegyző

Jegyzőkönyvvezető: *Mlinárcsek Márta Éva*

Hugyecz Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes, így azt 18 óra 00 perckor megnyitja. *Hugyecz Ádám* elmondja, hogy a mai soron kívüli testületi ülésen egy napirendi pontot kell megtárgyalni a kiküldött meghívó szerinti témában. A jelenlévő képviselők a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadják, így a jóváhagyott napirend a következő:

Napirendi pontok

1. Települési önkormányzatok számára az illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázat
előterjesztő: *Hugyecz Ádám* polgármester

1. napirendi pont – Illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázaton való indulás

előterjesztő: *Hugyecz Ádám* polgármester (szóbeli előterjesztés)

Hugyecz Ádám polgármester a képviselők részére szóbeli előterjesztésében elmondja, hogy az önkormányzatoknak lehetőségük van a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX.21.) Kormány határozatban foglaltak alapján pályázat benyújtásra az illegális hulladéklerakók felszámolására. Sajnos a településen is van az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanokon illegálisan lerakott szemét, melynek felszámolására támogatást kaphat az önkormányzat ennek a pályázatnak a keretében. Javasolja, hogy az önkormányzat nyújtsa be a pályázatot, hiszen ez egy vissza nem térő lehetőség, amivel mindenképpen élni kell.

A *Δ*

A képviselők részéről más javaslat nem merül fel, így *Hugyecz Ádám* a javaslatot szavazásra bocsátja. A szavazás eredményeként a képviselő-testület **5 igen, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással** az alábbi határozatot hozza:

78/2020.(X. 29.) képviselő-testületi határozat


Nőtincs Község Önkormányzatának képviselő-testülete az előterjesztésben elhangzott javaslattal egyetért és felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről szóló 1598/2020. (IX.21.) Kormány határozat 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján meghirdetett pályázaton Nőtincs Község Önkormányzata induljon el. A testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2020. november 5.

Felelős: polgármester

Mivel a mostani soron kívüli ülésnek több napirendi pontja nincsen *Hugyecz Ádám* polgármester megköszöni a képviselőknek a közreműködést, az ülést 18 óra 17 perckor bezárja.

K. m. f.


Hugyecz Ádám János
polgármester




dr. Császár Károlyné
jegyző